



www.sd.10086.cn 移动旗舰店 隆重上线, 缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机 盛大开业

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中...

全民大爆料 登陆http://feixin.10086.cn下载客户端, 手机发送 KTFX 到10086开通.

推行网络发票致网店涨价?

国税部门:网络发票不等同“网店征税令”,只是开具形式的变化

本报济宁3月25日讯(记者 马辉) 4月1日起,国家税务总局正式实施《网络发票管理办法》,全国将推广使用网络发票。消息一出,有关“电商征税”的猜测立即引起社会各界关注。记者从济宁市国税局了解到,网络发票并非等同于网店发票,主要是发票开具形式的变化,“网店征税令”系误读。

“网购便宜,主要是因为其没啥成本,一间储藏室就能做仓库,也不用什么门面。”经常

网购的市民孙女士随即提出了疑问:如果网店缴税后,网购是否会受到影响?电商是否会将增加的成本转嫁到消费者身上?

记者从济宁市国税局了解到,对于网店,税务部门一直在征税,而此次推行的网络发票,并不等同于网店或电商的“专用发票”。“很多人误认为,网络发票与网店发票都带个“网”字,就是网店发票,将两者混淆了。”济宁市国税局征管科副科

长牟东说,网络发票并不是针对网络交易或网店专门发行的,而是传统发票开具方式的一种变化,本质上和正常的发票没有区别。唯一的差别就是网络发票开具之后,它的发票信息直接传送到税务机关进行数据留底,方便以后查询。同时,也省却了纳税人办理发票的时间。

“早在几年前,山东青岛、潍坊、威海等地已经开始推广网络发票。”牟东介绍,长期以

来,纸质发票一直是发票的主要形式,但在管理使用中存在一些漏洞,比如制售假发票、金额与真实交易不符等。2009年起,国家税务总局开始试点网络发票,2012年上半年,全国已经推行使用网络发票企业162万户。

“随着其本身的优越性逐渐显现,网络发票的推行已是大势所趋。”牟东表示,济宁将在省国税局的统一安排下,适时在全市推广网络发票。



上线单位:济宁市国资委 市管企业将深化人事改革

本报济宁3月25日讯(记者 马辉) 25日,济宁市国资委主任曹旭东在做客《政风行风》时透露,市管企业改革改制将继续推进人事制度改革。其中,将面向社会公开选拔企业高管人员作为突破口。

“近年来,我们把面向社会公开选拔企业高管人员作为国有企业人事制度改革的突破口。”曹旭东介绍,目前已经先后面向社会公开选拔了8名国有企业领导人员,通过内部竞聘的方式选拔了2名企业高管人员。2012年,还通过民主推荐的方式,选拔了济宁矿业集团公司、山东鲁泰煤业公司的总经理、副总经理。

据介绍,今年济宁市国资委将出台《关于深化市管企业人事制度改革的意见》,指导市管企业深化企业人事制度改革。在市管企业逐步实行定岗、定编、定员,推行管理岗位任期制、竞聘制,合理确定企业干部岗位。并进一步完善人才评价的体系和机制,把工作业绩作为考核经营管理人员的重要依据,对人才的能力贡献进行客观公正的考评,废除企业干部终身制,建立公开、平等、竞争、择优的选人用人新机制,为优秀人才脱颖而出营造良好的用人环境。

济宁构建无结核和谐校园 连续咳嗽两周 要警惕肺结核

本报济宁3月25日讯(记者 李倩 通讯员 孟庆楠 孔晓) 3月24日是第18个“世界防治结核病日”,22日,济宁市启动构建无结核和谐校园项目,通过大学志愿者的带头作用,让更多的人参与进来,将结核病防治信息传播到千家万户。

“公众对结核病防治核心信息的知晓率仅为53.63%,而学生知晓率明显低于全人群平均水平,与农民知晓率持平。”史衍席介绍,启动志愿者活动,也就是依托高校的党团组织、学生会等组织,扩大结核病防治健康教育工作的广度和深度。

“中青年工作压力大、生活不规律,还有熬夜喝酒等不良习惯,这些都增加了患结核病的危险。”济宁市传染病医院院长侯春生介绍,肺结核防治的难点就是早期症状不明显,不少患者经常咳了好长时间或者咳出血才就诊,延误了治疗。对此专家提醒,如果连续咳嗽、痰液超过两个星期,应立即到结核病防治专业机构检查、治疗。

世界水日 宣传节水

22日是世界水日,当天,济宁市水利局在街头宣传节水知识。记者了解到,今年济宁市将投资29.7亿元,建设水利项目151个。到2015年前,济宁将基本实现水利现代化,力争成为现代水利示范城市。

本报记者 王洪磊 摄



育才国际班学生全部考入美国大学,国际班老师支招——

出国留学靠短期突击不靠谱

本报济宁3月25日讯(记者 汪泷) 近日,济宁市育才中学首期国际班的学生,全部收到了来自美国各大学的录取通知书。国际班的课程学术总监支招学生家长,想让孩子出国留学应注重长远培养,靠短期突击学习不大靠谱。

加州大学欧文分校、普渡大学、密歇根州立大学、印第安纳大学……2月份至今,济宁市育才中学首期国际班的学生们,已经全部收到了来自

美国大学的录取通知书。“丁老师给了我很大的信任,让我在班中承担了很多工作。”国际班的学生小毅以前在老师眼中,是一个“叛逆生”。经常迟到早退,而国际班的班主任丁建海却在他身上看到了独立的个性。在丁建海的帮助下,小毅逐渐适应了国际班的学习环境,今年托福考试中,他的成绩接近满分,被美国排名前百的高校录取。

“说实话,能取得这个成绩

我很吃惊。”丁建海说,首期国际班去年7月才正式开班,结果全部7名学生都考上了美国的大学,还有两人获得了奖学金。而国际班的课程学术总监罗建华告诉记者,国外大学重视各种社会经历和个人素养,但考试最重要的无疑是英语。“学英语最重要是要有全局观,制定相应的学习计划,让学生对学习有执著心,安排好自己每个阶段的学习。”

上周五,罗建华在学校报

告厅开了一场出国留学的宣讲会。发现家长们对出国留学存在很大误区。“很多家长认为到了高三再上国际班突击一下就行,这种认识是错误的。”罗建华说,很多国家的大学都十分重视学生的人文基因,希望学生在某一领域出类拔萃,“人文基因是无法填鸭式地突击学习的,需要长时间的培养,家长们应该摆正认识,让孩子出国深造不仅是为了文凭。”